

WSZ-EP-16/...../2019

Konin, 16.05.2019r.

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 221 000 euro na dostawę niejałowych wyrobów medycznych i materiałów higienicznych; (nr sprawy: WSZ-EP-16/2019).

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień

Dotyczy Pakietu nr 4, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie ceny za opakowanie a'24 szt. z przeliczeniem wymaganej ilości tj. 10 500 op. a' 24 szt.?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. Zamawiający wymaga wyceny za sztukę.

Dotyczy Pakietu nr 4, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie ceny za opakowanie a'50 szt. z przeliczeniem wymaganej ilości tj. 360 op. a' 50 szt.?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. Zamawiający wymaga wyceny za sztukę.

Dotyczy Pakietu nr 12, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści pokrycie na zakładkę wzmocnione poliestrowymi nitakimi?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Pakietu nr 12, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści komplet pościelowy z prześcieradłem w rozmiarze 210cm x 160cm?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 2 do SIWZ WSZ-EP-16/2019 – Formularz asortymentowo-cenowy.

Dotyczy Pakietu nr 12, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści komplet pościelowy wykonany z włókniny o gramaturze 20g/m²?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 2 do SIWZ WSZ-EP-16/2019 – Formularz asortymentowo-cenowy.

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Sporządziła: S. Skrycka

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Dorota Kotecka